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IMARN T —T NVIER 1 km %720 faafreag (BRIER) 28, 878 M, km IMARN A —T NVIER 1 km Y70 faae g (BRIER) 30, 036 M, km
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7 U7 R Rt (b 202, 372 = TIVIER 1km 2472 Y figk (R4 248
Tk o — 7 LAEE 1 km 4 XA (i) B2 =50 M km T — =0 gk R et (REFE) , 156 M km
o LY ik (B 213, 878 L TVIER 1kn Y72 Y fia R4 231
R — T IR 1 km - etfratt (ZRIR) : M, km TR —— <V EaR R et (R R) , 108 . km
( W ) Wi et (= 206, 974 il FVAER 1 km 2477 V) iR 297
Ty s km \ X PRI (=) 2 M, km R — = R (BIR) 227,519 M km
- W ) R (W 206, 207 27 FVAER 1 km 2477 V) iR — 236
PRI — T VIR R 1km - iRt (B R) 2 M,/ km PR — < S G , 491 i kn
o ) et (O 200, 071 e TIEE 1km %70 ket (= 232
kR — T VEER: 1 kE NE Rt G - M km R — -0 Rk e (ZEHEF) , 902 M km
o W7 ) R (R 203, 139 gk TVHER 1km %7 sk iRe g (% 227,5
kR — 7 VAR 1 km 24 s CRBRI) 2 1 km R — =0 FR R (AR , 519 i km
oy W) fEERiR et (Ut 211, 577 dhetd TIVIER 1 km Y472 0 s iee — 2924
HRk R — 7 VIR 1 km 8 AXVRE (e IR PR Y M, km T — < SRt (EUERF) , 827 i km
; W) iR (4 200, 838 il 7 VIER: 1 km 24 7- 0 fadkfr4 230
TR — m\/ AX 2 (BRI 2 M, km Ty —— < sy (KPR , 211 Mk
) Ty e A zﬁ?ﬁi—?iﬁﬁi?ikbmﬂﬁéﬁ<E$£; Y VAT
= m 270 Y fiigtir et (R 03, 139 M,k Py — m 470 Mkt (RRR 227,519 M,k
*f&¥i2~;i§§z 1 Em i;: g j}j}i;&f%é% (BRI 186, 264 0 km zi;i;—;ﬂﬁﬁ Ezm ‘i’:f: D MiEk iR At (%D%Ikm)l—%) 233, 800 P?/ki
T - < Y fiax : 185, 497 m ¥ 7= 1) S (R4 = 230, 211
T Ty — n Pxf%é% (] 1Ly B M, km Ty —— et (BEUE : Mk
¢%%%Z_;ﬁ§§1?§§g%?%éﬁ<m%ﬁ> %iﬁé 11/ km $%£$Z~Ziﬁﬁifjk@waﬁéﬁ<%mﬁ§ 209, 573 m/ﬁ
P e e et (Y L i k|| [T —7 n 7 D MR ER (Wil 28,6761  F/kn
p L7 0 Rt (f 189, 332 b 7 VIER 1 kn 2472 U gk (e 218
kSR — T AR R 1 km - cfrantt (i ) : M km T —— -0 R R (RBR) 218, 546 i km
P W7y i et (& 195, 469 i 7VIEE: 1 km 472 0 Mk {R4 210
qﬂﬁt%%%/f“—jﬂ/ﬁﬁlki" X AE R (H)E) - M, km RN — = AR (LaR) , 470 M km
T W) it (e 191, 633 MEZR TIALE 1kn %7 0 R LT (1 213
kA A — T VAEE 1 km 24 X eE (ERR) 2 M km kR — - et ((EER) , 162 M km
o U kRt (5 191, 633 = TIVIER 1km 2472 Y figk (R4 219, 4
kR — 7 VIER: 1 km 24 X+ (7 N ) =L oo M,/ km kA — T < ML (F)IIH) , 443 i km
7 U7V R (Eb 191, 633 o TOVER 1kn %72 0 kAt (BhE 214
T~ LR T LR A (R : A/ k| | [Pk — © U MR (B S M/ kn
p L7 et (R 192, 400 i 7VER 1km 472 ki e ® (& 214
kR — m = R A2 5T (B R) ’ M, km T Sy —— A AR (E AR 214, 957 Mk
TVIER Tkn M7 Y fagk Rt (RIFR) 190, 099 Mk EPfE;iZ _’; /tﬁiﬁ Lkm 272 Y fuax 42 ([ 7) 214, 957 o] /kz
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kR — 7 VIER: 1 km 2472 0 fisR 2t (REAR) 182, 429 M, km kR — 7 VIER: 1 km 2472 0 fisk 2t (REAR) 205, 087 M, km
R — 7 VIER 1 km 4720 figk R a8 (K R) 179, 361 M,/ km AR — T NVIER: 1 km 24720 faak a2 (Ko IR) 201, 498 M km
R Y — 7 WVIER 1 km 4720 gk R (IR IR) 176, 292 M, km AR — 7 VIER 1 km 24720 faak 28 (IR IR) 198, 806 M km
R — 7 VIER 1 km 4720 sk fr 28 (VSR 179, 361 M, km AR — 7 VIER 1 km 24729 fask 28 (ERBIR) 201, 498 M km
KR — 7 VAER 1 km 2472 0 i (2 (iEIR) 167, 088 M,/ km KR — 7 VAER 1 km 2472 0 iR (2 (ifEIR) 188, 038 M, km
MEEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk fr et (tiEE) 347, 479 M, km MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk frate (tiEE) 356, 701 4, km
MEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 figk et (FAR) 328, 945 M, km MEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk et (FARR) 336, 816 M, km
WYt — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEk (et (CAFE) 340, 350 M, km WY — 7 VAR R 1 km 2472 0 fEk (et (CAFE) 349, 053 M,/ km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR R 2E (EHRIR) 346, 053 M, km WEES A — 7 VAER: 1 km 2472 0 fidR R 2E (EHRIR) 355, 171 4, km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 g (R 2% (BkH %) 333, 222 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 g R a2 Bk %) 341, 405 M km
WEEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (LER) 346, 053 F_km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 2% (LER) 355, 171 4, km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 24720 gk (R 2% (B EIR) 351, 756 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (B EIR) 361, 289 M, km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 V) fisR a2 RIR) 373, 142 M, km MRS — 7 VAER 1 km 2472 0 fg et (RRIR) 385, 762 M km
WBIESEr — 7 VAER: 1 km 2472 V) ik e (FiARR) 368, 865 M. km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 V) gk e (i) 381,173 M km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 Mgk a2ty (BEEIR) 363, 162 M, km WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR Rty (BEEIR) 364, 348 4, km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk Rt (B ER) 390, 251 M,/ km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk Rt (B ER) 401, 058 M, km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (THER) 405, 934 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (THEIR) 417, 883 M km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (k2% (FAUER) 421, 617 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (k2% (FAUER) 434,708 M km
HBEG 7 — 7 VIER: 1 km 2472 0 Ji g (R 22 (fhZs)1] %) 408, 785 M, km W7 — 7 VIER 1 km 2472 0 sk Rty (A1 IR) 407, 176 M,/ km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 V) gk g (Fribals) 343, 202 M, km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 V) gk g (Fribalk) 353, 641 M km
WEES A — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR a2ty (5 L1R) 357, 459 M, km WEES A — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR g (5 L1R) 368, 937 4, km
WEEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 2% Cf)II%) 358, 885 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 2% Cf)1I%) 370, 467 M km
WEEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (GEIFR) 354, 608 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (GEIFR) 368, 937 M, km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR a2ty (LELR) 400, 231 M, km WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR a2ty (LELR) 411, 764 4, km
WY — 7 VAEE 1 km 472 0 fEik (et (EEFE) 370, 291 M, km WY — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEik (et (EEFE) 382, 703 [,/ km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fg et (I RIR) 364, 588 M, km WBIESEr— 7 VAER: 1 km 2472 0 figk gy ( BRIR) 376, 585 M km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 g R g (Fi %) 385, 974 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 g ff g (FHi %) 391, 880 M km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2E (i) 373, 142 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 2g (i) 385, 762 M km
WEEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (Z&EIR) 371,716 M, km WEEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (Z&EIR) 376, 585 M km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 ik et (EIR) 360, 311 M,/ km MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk et (R IR) 371, 996 M km
WREN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 Sk et GLEiT) 366, 014 M km W7 — 7 VIE R 1 km 2472 0 sk fr et GLEF) 381, 173 M km
WRIESEr— 7 VAER: 1 km 2472 V) figk g (RBRJF) 381, 697 M, km RS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fg et (KBRF) 396, 469 M km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R g (JofE i) 361, 736 M, km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R g (JofE i) 376, 585 M, km
MEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk fr et (RER) 371,716 M, km MEN 7y — 7 VIER 1 km 2472 0 gk fr et (RER) 387, 292 M, km
WIS — 7 VAER 1 km 2472 0 Sk et (FnakllR) 366, 014 M, km WIS — 7 VAER 1 km 2472 0 Sk et (Fnak L) 381,173 M, km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 fidR Rt (BEUR) 334, 648 M, km WEES A — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR et (BEUR) 345, 994 4, km
WSS — 7 VAER: 1 km 2472 0 ik R aE (BIRIR) 333, 222 M, km WSS — 7 VAER: 1 km 2472 0 iR e (BIRIR) 344, 464 M km
MR — 7 VAER 1 km M 720 ek fraty (alIR) 348, 905 M,/ km MR — 7 VAER 1 km M 720 ek fraty (LIR) 361, 289 M, km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 22 (L5 IR) 336, 073 F_km WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 22 (L 5IR) 347, 523 M,/ km
MR — 7 VAER 1 km Y720 ek fr et (LHER) 340, 350 M, km MR — 7 VAER 1 km M 720 ek frat (LHER) 352, 112 M, km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk et ((EESR) 351, 756 M. km MRS — 7 VAER: 1 km 272 0 gk et ((ESR) 362, 819 M km
WY — 7 VAEE 1 km 472 0 fEik (et (F)IE) 344, 628 M, km WY — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEk et (F)IE) 355, 171 M, km
WSS — 7 VAER: 1 km 2472 V) gk et (BEIR) 344, 628 M, km WSS — 7 VAER: 1 km 2472 V) gk et (EIR) 355, 171 M km
WEEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 2% (&) 344, 628 M, km WEEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R 2% (&) 355, 171 M km
WEECE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (R IE) 346, 053 M, km WG 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk (R 2% (R IR) 352, 112 M km
WIS — 7 VAER 1 km 2472 0 g Rty (BB ) 341, 776 M, km WIS — 7 VAER 1 km 2472 0 gk Rty (BB ) 353, 641 M, km
MRS — 7 VAER: 1 km 472 0 gk et (RIRE) 328, 945 M,/ km MRS — 7 VAER: 1 km 472 0 gk et (RIRE) 339, 875 M km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR Rt (REARIL) 327,519 M, km WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR Rt (FEARIL) 338, 346 4, km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR 2t (KHE) 321, 816 M, km WEES A — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR 2t (KO E) 332, 228 4, km
WEEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 fiak R et (ki) 316,113 M, km WEEN 7 — 7 VIE R 1 km 2472 0 figk R ety (i) 327, 639 M, km
MBEX 7 — 7 VIER 1 kn 2472 0 fagkfraty (R ER) 321, 816 M km MBEX 7 — 7 VIER 1km 2472 0 fagkfeaty (IR ER) 332, 228 M,/ km
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WEJESGr — 7 VEER: 1 kn éut O e Rt (PPHRE) 299, 004 M, km WK — 7 VEER: 1 km éut O e Rt (PPHRIE) 309, 284 M,/ km
BIKIER: km Y72 0 fek e 63, 260 M, km BIKIER: km Y72 0 fek R4 63, 240 M, km
WO R %aﬁkméf_bm T%é%% 63, 260 M, km O %Hﬁkméf_bﬁ T%é%% 63, 240 M, km
EOEEE km Y470 iR e 63, 260 M, km & OEEE km Y470 iR e 63, 240 M km

A EE km 2472 0 Mgk R e 63, 260 M, km HEEEE km 2472 0 Mgk fr e 63, 240 M, km
E IRIRE I IER: km 2472 0 g 1’% # 63, 260 M,/ km E TEE BIE R km 2472V fa ik 2% 63, 240 M,/ km
AR IL AL R km 272 V) sk PR 63, 260 M, km AR ILEIEIE R km 24720 Jiﬁf oS- 63, 240 M, km
')A R O e B kR E R L R 0. 04727 — ')A R O B kR E R L R 0. 04826 —
] RRDRS B RS FE I i PR A e kR B AR bR 0. 04727 — ] RRRS B RS FE A i PR A e kR B AR bR 0. 04826 —
FA%WE%%JM PR o AR =R 0.01953 — %W%@%ﬁm PR o R =R 0.01976 —

Befilaxlii (RO B Misxire %ﬁi&ié%’étlﬁ— 0. 1545 — AR (GROEEM) Mskfre %xf%%i%%’ﬁth# 0. 1493 —
Bl OIMAT k) husk k28R E (CIER -0.0491 7 = A b — Bl OIMAT k) husk 28R R (CIER 8.435 7 = A b —
BEAR R (IAE 2 H%)  Jitis ﬁ% BB LR (— )R 0. 04284 — BEAR R (IAE 2 H%)  Jitis ﬁ% BB R (—RRE) 0. 04303 —
B (PR HA) sk BT B E b 0. 04687 — B (PR ) sk Bt g bk 3 0. 04748 —
Bkl (TAMREE) THAMEIRIER km 2472 U Jiig 1% % 7,593 M, km BEA R (AMEREE) AN IRIE R km X472 V) Jitiz 1% % 8, 509 M km
%ﬁ?ﬁ%& wO(TTPRRES) THNARSIER km 2472 0 Jipk PR E 1, 520 M,/ km %ﬁ%ﬁ wO(TTPRRES) THNARSIER: km 2472 0 Jipk PR E 1,632 M,/ km

BRI (536 BERRAR) J?@%“f%é%ﬂ&i%%ﬁtb% 0. 02474 — BEAR R ([ MR AR J?@%“f%é%ﬂ&i%%ﬁtb% 0. 02527 —

%Hﬂ@%ﬁm PR xR KR LR 0.01953 — %Hﬂ@%ﬁm SRR xR KA LR 0.01976 —
*%%%ﬁmzﬁ% B B R R 0 — *%%%ﬁmzﬁ% B B R R 0 —
B M OV i R 2 e P G AR bR 0 — B M OV i R 2 e P B AR L 0 —
LIl S PR A %%xf&ié%ﬁtm 0. 03565 — Bl S PR A %%xf&ié%ﬁtm 0. 0342 —
T B 2% E K OV St 5% o 42 B i BeE AR R 0. 002355 — T B 2% E K OV Gt 5% o 42 2 o BeE AR R 0. 003386 —
I EE e (R 7 NEYS ﬁ’@: EX-OIEsd g i 0 — I EE e (R 7 NEYS) ﬁ’@: EN-OIEsa-gilas 0 —
I EEPE (COMOBIEHEEEE) fipx et xH gL 0 — I PE (COMOBIEHEEEE) fipx et xH gL 0 —
TR 1 ARY 72 0 JE R S R 376 A TR 1 ARG 72 0 JE R S R 401 [
B 1 km 2472 0 E R 5 AR 42, 848 M, km B 1 km 272 0 aE SRR 44, 888 M km
HORAE I 1 km 2472 0 B 5 R 428, 365 M, km HORAE I 1 km 2472 0 B 5 R 447, 322 4, km
& HE 1km H72 0 B S AR 865, 339 M,/ km & HE 1km H72 0B SR 906, 548 M,/ km
TEHAR > 7 A 1km Y4720 & B S5 Ak 4, 554 M, km TEHAR > 7 A 1km Y4720 &K S5 Ak 4,771 M,/ km
HIAMAE I 1 km 272 0 JE 5 R 4,554 M, km HIAAE I 1 km 272 0 JE 5 R 4,771 M, km
FEARILFEITE 1 km éf_wﬁﬁﬂéﬁﬁﬂ 4, 554 M, km FEARILFEITE 1 km éf_wﬁﬁﬂéﬁﬁﬂ 4,771 M km

SRR E RN A S 1 B Y7 0 E S AR 63 M/ & SRR BN A 1 A7 0 a5 Rk 60 M/ &
= A i A (B R tl:ﬁr 0.5 — = R i A (B R tl:ﬁr 0.5 —
S — 7V AR 2R R AR BRI bE 3R 0.5 — S — 7V AR AR A (R b SR 0.5 —
FEARER (i 1 25 B e e B R R 0.001923 — T St T 2 P e B G B =R 0. 001473 —
T MRS B R e B R R 0. 005508 — MRS R B ke B R R 0. 007628 —
TR S B e e A b 2R 0.002135 — T PRSI B ke E R R 0.002116 —

AR s o xH e g bR 0. 0007496 — ARG Ry G s R 0. 000819 —
AR B R EE AR e B e B R R 0.001923 — AR BN R R B R AR R 0. 001473 —
R F e AR L R 0.001253 — R F B AR L R 0. 001245 —
TEGL I R B R 0.001872 — TEGL I R B R 0.001842 —
R Ny OV 1025 2 e B i e R 0. 0006769 — R Ny OV 1025 2 e B i e R 0. 000659 —
HL RS kB AR LR 0 — HL RS kB AR LR 0 —
TH 28 H KO Sh il H & 4a 0.001233 — TH 288 KO fh il H & 40 0. 0004961 —
BRIk B bR 0. 03807 — BRI Rk B bR 0. 03702 —
1 [BIRRY 72 0 Bc B R 0 M/ [Elk 1 [BIRRY 72 0 Be B s 0 Ml
1 [FIHR Y 7 0 B R fod B e s 0 Pl 1 [FIHR Y 7 0 B R fod B e s 0 Pl
1 [ElRR Y 72 0 B [ A B e 3,421 M/ [alfk 1 [ElRR Y 72 0 B [l B e 3, 842 M/ [alf
ERRILE L LR 0. 1533 — BRI LR 0. 1565 —
B R AR S 206 — B AR AR 211 —
B 52MIIN 25 Bl 5% 672 =] B 52MUN A [BIRR 5K 672 G
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Ui A SR A PR b A5 b 0. 1837 — Ui A SR A PR E bk A1 b 0.2012 —
FRE SR AR HA [ B b 51 bl 0. 3229 — FRE SR A A R b A b R 0. 3493 —
PR RIM A | 2 Hbk 27.2 A PR RIM A | 2 Hbk 26. 4 A
Jry e 1y R U A 2 1 23.9 H Jry e 1yt R U A 2 1 22. 8 A
px%ﬁ* Sy i IR 2 1 13.5 4 px%ﬁ* Sy IR 2 1 13.5 A
fraikdk 20.5 4 frikdE 19.1 4
%%ﬁﬁiiﬁ%ﬂﬂﬁ* & 13.5 = %%ﬁﬁiiﬁ%ﬂﬂﬁ* & 13.5 A
IR T 9 s AR T 9 A
15 2 9 s 1E 2 3 9 A
BRIE X B VA —T )L 28. 4 H BRIE X B VA —T )L 27.17 HF
T RAZ VA —T )L 37.7 e MR A XN —T )L 36.9 H
Fie 2R2e S — T L 15.1 A Fie 2R2e S —T L 15. 1 ZeS
fe B T —7 v 21.2 H fe BT —7 v 21.2 4
WFEr— 7 v 26.5 H WS r—7 v 26.5 4
mAE 21.2 e AL 21.2 H
(=g 60. 1 4 gegiis 59. 2 i
HR R AR 60. 1 £ HR R AR 59. 2 HF
p:] 75 4 & DHHE 75 4
[ 75 s L[N 75 H
FE AR [T 60. 1 HE FE AR [T 59. 2 A
MR T T ) 24.3 . MR T T ) 24.3 4
SRR 24. 3 = SRR 24.3 A
GBI 9 = e B 9 A
R f* (FEIRIEE) 6 A R ﬁt*( AL ) 6 A
R (FEEE) 15 A R (FEEE) 15 A
e (e EE) 9 A e (e EE) 9 A
] PR B EEA 15 e ] PR B EEA 15 F
FA%W%@% 24. 1 4 s SR ) 24. 1 A
BEtax i GREEEH) 9 I Batilaxlii (RO 9 F
BEt Rl (AT A k) 10.6 H BN O N 2S k) 10.6 A
BEt ki (PAkscHek) 10.5 s BEr i (ks Hek) 10.5 A
ﬁ*ffﬁnxﬁ& (fR S MR 10.8 H REAR RN ([0 A ) 10.8 A
Bl (M%) 14. 1 4 Bl (i oMERiE%) 14. 1 A
Bl (T PARER) 17. 4 4 Bl (T PARER) 17. 4 F
J3@ ) 23.1 4 J3@ ) 23.1 4
5 15.8 H W) 15.8 A
PR S OVEE T 10. 7 H PR M OV i 10.7 A
AT} 5 = AT} 5 F
TH., 2B KM 5.5 e TH., 2B KM 5.5 AR
I EEE (XY 7 h o =7) 14.7 4 I EEE (XY 7 h o =7) 13.7 F
MIEEEEPE (DO E T & PE) 5.2 s MEEEEPE (DO E & PE) 5.2 A
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